

# Gobiernos Temerosos Limitan la Libertad de Expresión

Solamente los gobiernos que temen a la verdad atentan contra libertad de expresión, particularmente en los países latinoamericanos, según el criterio compartido por los periodistas Jane Kirkley, de los Estados Unidos, y Roberto Elseman, de Panamá.

Ambos profesionales fueron presentados ayer, desde Washington DC,

Estados Unidos, como panelistas de un foro sobre la "Libertad de Expresión", por medio de la transmisión vía satélite del programa gubernamental de ese país, "Worldnet", recibido en la Embajada norteamericana aquí. En dicho foro participaron periodistas de Honduras, Nicaragua y El Salvador, este último representado

por dos medios televisivos.

Jane Kirkley, Directora Ejecutiva del Comité de Reporteros para la Libertad Informativa de los Estados Unidos, dijo que en algunos países de América Latina se da el fenómeno de la intimidación a los medios informativos opositores, por parte de gobiernos temerosos de que se diga la

—Favor pase a la página 53.



**ATIENDEN LLAMADO.** Atendiendo un llamamiento de EL DIARIO DE HOY, la empresa Katamarán, S.A. donó cinco mil colones al Hogar del Niño para comprar zapatos a los internos de ese centro. Sor Gladys Hidalgo recibe el donativo de la Sra. Lety de Gómez.

## Vergonzosa Convergencia de DC y Terroristas FMLN-FDR

Existe una vergonzosa convergencia entre la desprestigiada DC y los terroristas del FMLN-FDR que está destruyendo a la agricultura y la ganadería del país, dicen directivos de Alianza Re-

publicana Nacionalista (ARENA).

Esta convergencia se ha puesto de manifiesto en la destrucción de la producción agrícola y ganadera en que están empeñados ambos ban-

dos; por una parte, la DC continúa aprobando en forma inconsciente y discriminatoria los "paquetes agrarios", y por la otra, los delincuentes del FMLN-FDR han iniciado el aniquilamiento del hato ganadero.

Ambas acciones convergen para producir mayor miseria y desempleo. Los actos terroristas son, por supuesto, más repulsivos y tienen el rechazo de todo el pueblo. Sin embargo, el daño que producen se limita al

—Favor pase a la página 13.

## Economista Destaca el Progreso Sector Informal

Por lo menos un 23% del producto interno bruto nacional es proporcionado por el llamado "sector informal", compuesto por micro-empresarios, asegura el arquitecto y economista guatemalteco Juan Fernando Bendfeldt.

El profesional expresó

lo anterior al pronunciar la conferencia "La Economía Informal", durante un desayuno-conferencia organizado por la Cámara Americana de Comercio de El Salvador (AMCHAM) y llevado a cabo ayer en el Hotel Ca-

—Favor pase a la página 69.

## El Salvador Sede de la Federación Farmacéutica

Por tercera vez consecutiva, El Salvador será la sede de la Federación Farmacéutica Centroamericana y del Caribe, informaron fuentes de ese gremio.

El presidente del organismo regional, doctor

Victor Silhy, dijo que durante el Decimoquinto Congreso de Farmacéuticos, que se llevó a cabo en el Teatro Nacional de Costa Rica, se acordó asimismo crear un Cen-

—Favor pase a la página 27.

## Análisis Sobre Situación País Hoy en la ASI

Un análisis sobre los últimos acontecimientos que afectan al país en el campo político, económico y social, hará hoy el Ing. Eduard Funes Hartmann, presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), en un mensaje ante los miem-

—Favor pase a la página 33.

## Esquipulas II ha Sido Total Fracaso: Steiner

Hasta el momento el acuerdo regional "Esquipulas II" ha sido un total fracaso porque no ha propiciado el restablecimiento de la paz en el país ni se vislumbra, afirma el presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, Víctor Steiner.

En declaraciones para EL DIARIO DE HOY, el Sr. Steiner manifestó ayer por la mañana que jamás se sintió optimista con la implementación del plan de paz regional. "Siempre creí que eso

era un tanque de oxígeno para el régimen sandinista y eso ha resultado ser", sostuvo.

El sector productivo comparte los anhelos de una paz verdadera y duradera del pueblo salvadoreño, pero nunca consideró que el pacto firmado en Guatemala fuera un medio para lograr la paz en El Salvador, expresó el empresario.

"¿Qué paz tenemos o por lo menos se vislumbra desde que el acuerdo entró en vigencia?", se

—Favor pase a la página 33.



**FRACASO.** Como un fracaso considera el plan "Esquipulas II" don Víctor Steiner, presidente de la Cámara de Comercio.

## Amenaza Terrorista Exige Presión Militar: Escobar G.

Una evaluación de las consecuencias visibles del acuerdo regional "Esquipulas II" aconseja un viraje en la nave del gobierno e intensificar la vía de la presión militar contra los terroristas, dice el diputado Roberto Escobar García.

El Diputado expresó lo anterior al advertir sobre las consecuencias del pacto de Esquipulas, que está minando la resistencia de los países del área contra el comu-

nismo. Asimismo condenó la matanza de un hato ganadero en San Miguel.

Las apreciaciones del legislador por el Partido Auténtico Institucional (PAISA) coinciden con las del dirigente del Partido ARENA, Cnel. Sigfrido Ochoa Pérez, quien propugna una presión militar sobre las bandas de terroristas que sea capaz de hacerlas abandonar la violencia.

Entrevistado por EL

—Favor pase a la página 70.



**PRESIDENTE.** El Salvador será sede de la Federación Farmacéutica Centroamericana y del Caribe, informa el Dr. Víctor Silhy, Pdte. de la entidad.

## ¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 70.



**ORAN POR LA PAZ.** Millares de católicos oraron por la paz en nuestro país, en una procesión alrededor de la Plaza de las Américas. El acto religioso fue organizado por la "Cruzada Pro-Paz y Trabajo".

## Campesinos "Acarreados" por DC Irrumpen en Corte

Supuestos campesinos irrumpieron ayer en los predios de la Corte Suprema de Justicia e impidieron la salida de los empleados y magistrados, en protesta por una resolución judicial que demanda la devolución de una hacienda expropiada por el gobierno en La Libertad.

Según se informó en el máximo tribunal, unos 600 campesinos de las cooperativas estatizadas, al parecer "acarreados" por promotores demócratas de los programas de la "reforma agraria", se apostaron frente al edificio de la Corte poco antes de las 12 meridiano.

Para evitar incidentes, las puertas de la verja del edificio fueron cerradas con llave, pero los vociferantes sujetos las violentaron e invadieron los predios que rodean la sede del máximo tribunal.

Los sujetos, que decían pertenecer a federaciones regionales de cooperativas estatizadas, proferían insultos contra las autoridades del Poder Judicial y amenazaban con irrumpir en las oficinas si los magistrados no conversaban con ellos. Al mismo tiempo, impidieron la salida de los empleados que en esos momentos se dirigían a almorzar.

Finalmente, los manifestantes abandonaron las instalaciones de la Corte a las 15:30 horas de la tarde, después de haber hablado con el Presidente Francisco José Guerrero y los magistrados Favio Hércules Pineda y Alfredo Cuéllar.